
   Leistung
Bronze

(Start-Ups)
Silber Gold Premium

  Marketing   oneDEHOGA App (nur bei Sparvorteil für unsere Mitglieder) x x x x

  Nutzungsrecht der Wortmarke “DEHOGA Hamburg Partner” x x x

  keine Kooperationen mit direkten Marktbegleitern x x

  Firmenlogo in hervorgehobener Position x x

  Erwähnung bei Webinar & Branchen-Talks x x

  Firmenlogo in Top-Position x

  Nutzungsrecht “Offizieller Premium-Partner des DEHOGA Hamburg x

  Webseite
  dehoga-hamburg.de

  Präsenz im Partnerbereich mit Logo x x x x

  Beschreibung Sparvorteil für Mitglieder | falls vorhanden | x x x x

  Firmenbeschreibung mit Verlinkung x x x

  Präsenz auf der Startseite mit Logo x x

  Newsletter

  Erstbericht über neue Partner inkl. Sparvorteil | falls vorhanden |
x x x x

  Logoplatzierung in jedem Newsletter x x x x

  Wiederholungsbericht über Sparvorteil | falls vorhanden | x x

  Social Media
  Vorstellung auf allen Plattformen x x x x

  Wiederholende Vorstellung auf allen Plattformen x x x

  Magazin

  Erstbericht über neuen Partner x x x x

  jährliche Veröffentlichung aller Partner x x x x

  kostenloses Magazin x x x x

  Wiederholungsbericht über Partner + Sparvorteil | falls vorhanden | x x x

  jährliche Veröffentlichung aller Partner mit Logo x x

  Fachartikel im Verbandsmagazin 1 3

  1 verfasstes Vorwort mit Produktbezug oder Markennennung (in Absprache mit der GF) x

  Print

  Auflistung als Partner  mit Sparvorteil mit Logo und Kontaktmöglichkeit x x x x

  Firmenlogo bei allen Drucksachen mit Partnerdarstellung x x x x

  Top-Position mit Logo, Kontaktmöglichkeit und Kurzvorstellung x

  Events

  Einladung Partnertag x x x x

  Einladung DEHOGA Events x x x x

  ERFA-Sitzungen, Karriere-Werkstatt, Gastro-Event x x x x

  Fachgruppensitzungen, Sommerempfang, Freisprechungen x x x

 Mitgliederversammlung (Aussteller/Berater vor & nach der Versammlung) x

  Nennung als Sponsor unabhängig tatsächlicher Beteiligung x

  Produktpräsentation

  ca. 10 Minütige Präsentationsmöglichkeit auf einer zum Produkt passenden Sitzung x x x

  ca. 20 Minütige Präsentationsmöglichkeit auf einer zum Produkt passenden Sitzung x x

  Ausstellungsfläche auf passenden DEHOGA Events i.A. x generell
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LEISTUNGEN DER
PARTNERSCHAFT | IM DETAIL

Unsere Webseite ist das zentrale Herzstück der

Verbandskommunikation. Als Partner sind Sie mit Ihrem

Logo dauerhaft auf unserer Seite verankert. Höhere

Partnerlevel genießen einen exponierteren Platz an Top-

Positionen inklusive einer eventuellen Kurzbeschreibung

(maximal 1000 Zeichen). Beginnend bei Partnerlevel

“Silber” sind alle Partner mit entsprechender Verlinkung

zur eigenen Firmenwebseite und Möglichkeit zur  

Kontaktaufnahme durch die Mitglieder präsent.
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Alle Partner sind mit Logo in unserem Branchen-

Newsletter an über 1400 Adressaten vertreten. Höhere

Partnerlevel an exponierterer Position. Wir berichten im

Newsletter zu Beginn jeder Partnerschaft - über höhere

Level-Partner ausführlicher. Falls Sie einen Sparvorteil für

Mitglieder anbieten, erfolgen Platzierung in der

oneDEHOGA-App und Wiederholungsberichte nach

Abstimmung, die auf jeweiligen Benefit-Bereich

verweisen.

Wir veröffentlichen die Information

über eine neue Partnerschaft auf allen

vorhandenen Kanälen. Höhere

Partnerschaftslevel finden wiederholt

Platz in unseren Social Media

Auftritten. Als Arbeitgeberverband

gehört Linkedin zu unseren stärksten

Plattformen. Sie erhalten so den

direkten Draht in das Herz unserer

Branche und sind nah an der

Management-Ebene. 
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LEISTUNGEN DER
PARTNERSCHAFT | IM DETAIL

Die Broschüre wird vom Vertrieb und den anderen

Bereichen jährlich in einer im Rahmen von

Mitgliederkontakten eingesetzt. Alle Partner, die einen

Sparvorteil anbieten, sind mit Firmenlogo und passender

Kurzbeschreibung (inkl. Erklärung der Sonderkonditionen)

aufgelistet. Level-Partner (unabhängig eines Sparvorteils)

werden zusätzlich hervorgehoben.

Jeder neue Partner erhält einen Erstbericht im Umfang von

600 Zeichen (Premium-Partner 1.000 Zeichen und Bild).

Falls Sie einen Sparvorteil anbieten, erfolgt das ggf.

ausführlicher im Erstbericht. Für höhere Partnerlevel auch

in Wiederholungsberichten (nach Abstimmung). Alle

Partner werden im Magazin in einer Gesamtübersicht

veröffentlicht, Höhere Level-Partner mit Logo. Als Partner

erhalten sie Ihr kostenloses Exemplar des Magazins.

DEHOGA EVENTS

Unsere Events vernetzen nicht nur

unsere Mitglieder untereinander. Sie

sorgen auch für einen starken Auftritt

unserer Kooperationspartner - und

das nicht nur regional, sondern mit

bundesweiter Aufmerksamkeit.


